

В Ашхабаде стартовала выставка турецких товаров

В Ашхабаде 4 декабря начала работу 11-ая выставка экспортных товаров Турции. В мероприятии принимают участие более 70 компаний и ассоциаций дружественной страны.

На выставке представлен широкий спектр продукции, включая товары народного потребления, строительные материалы, текстиль, электронику, продукцию машиностроения. Экспозиция также предлагает новейшие разработки в области строительных технологий, возобновляемых источников энергии, медицины и транспорта.

На церемонии открытия выступил министр торговли Турции Омер Болат. Он отметил важность проведения подобных мероприятий для развития торгово-экономического сотрудничества и укрепления отношений между двумя государствами. По мнению чиновника, выставка способствует установлению деловых контактов, обмену опытом и расширению присутствия турецких товаров на рынке Туркменистана.